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Çàíÿòèå 24.

Ïðèìåð 1. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî âûáðàòü òðåõ äåæóðíûõ èç 10 ÷åëîâåê?
Îïðåäåëåíèå. ×èñëîì ñî÷åòàíèé èç n ïî k íàçûâàåòñÿ êîëè÷åñòâî ñïîñîáîâ, êîòîðûì ìîæíî

âûáðàòü k ïðåäìåòîâ èç n. Îáîçíà÷åíèå: Ck
n èëè
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n
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)
.

Ïðèìåð 2. Ïîñ÷èòàòü C1
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1
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Ïðèìåð 3. ×åìó ðàâíû C2
n, C

3
n?

Çàäà÷à 0. Ïîñ÷èòàéòå n! äëÿ n = 1, ..., 10.
Çàäà÷à 1. Äîêàæèòå, ÷òî à) C5

6 = C5
5 + C4

5 ; á) C
k+1
n+1 = Ck

n + Ck+1
n .

Çàäà÷à 2. Äîêàæèòå, ÷òî à) C47
100 = C53

100; á) C
k
n = Cn−k

n .
Çàäà÷à 3. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî âûáðàòü èç 15 øêîëüíèêîâ 4 äëÿ ó÷àñòèÿ â îëèìïèàäå?
Çàäà÷à 4. Íàéäèòå ôîðìóëó äëÿ à) C4

n; á) C
k
n. â) Çàïèøèòå åå, èñïîëüçóÿ òîëüêî ôàêòîðèàëû.

Çàäà÷à 5. Ó Ïåòè 15 ñîëäàòèêîâ, ó Âàñè - 10. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè îíè ìîãóò îáìåíÿòüñÿ
÷åòûðüìÿ?

Çàäà÷à 6. Ðàñêðîéòå ñêîáêè è ïðèâåäèòå ïîäîáíûå â âûðàæåíèÿõ à) (a+ b)2, (a+ b)3, (a+ b)4,
(a + b)5. á) Ïîñ÷èòàéòå âñå çíà÷åíèÿ Ck

n ïðè n = 2, 3, 4, 5 è äîïóñòèìûõ çíà÷åíèÿõ k ïðè ôèêñèðî-
âàííîì n (ò.å. k = 0, 1, ...n). â) Êàê ñâÿçàíû êîýôôèöèåíòû â ï.à) ñ îòâåòàìè â á)? Îáúÿñíèòå ýòó
ñâÿçü.

Çàäà÷à 7. Ñêîëüêî ïóòåé âäîëü ñòîðîí êëåòîê âåäåò èç ëåâîãî íèæíåãî óãëà ïðÿìîóãîëüíèêà â
ïðàâûé âåðõíèé óãîë, åñëè äâèãàòüñÿ ìîæíî òîëüêî "ââåðõ" è "âïðàâî" , à ïðÿìîóãîëüíèê èìååò
ðàçìåðû à) 1× 11; á) 2× 7; â) n× k?
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